

省政府安委办督查组到川汇区 督导检查安全生产工作

本报讯 10月19日下午，省政府安委会办公室督查组在省安监局职业健康监管处处长谢一兵的带领下到川汇区督导检查安全生产工作。市府安委办副主任、市安监局副局长魏侨凤，区长李宗喜，副区长徐钊等陪同检查。

督导过程中，检查组一行实地检查了城北办事处、长城门业、天瑞水泥厂安全生产情况，肯定了成绩，指出了工作中存在的问题和不足。

督查组要求，一要摸清底数，科学整理相关资料，建立工作台账。安全监管部门要认真履行安全生产监管监察

职责，掌握生产经营单位基本信息和安全生产基础信息，持续提高安全生产管理水平。二要对人员密集场所发现的安全问题缩短整改时间，及时督查落实。三要对有可能造成员工职业病的企业，督促其定期做好员工的身体健康检查，建立健康档案，切实保障工人健康。

督查组强调，当前正值关键时期，抓好安全生产工作至关重要，各相关部门一定要树立底线思维和红线意识，加强安全生产应急值班，坚决做好安全生产工作，确保生产形势安全稳定。

（王龙）

川汇区人大组织离退休老干部 参观“棚改”和“两违”治理工作

本报讯 10月25日上午，区人大组织机关离退休老干部实地参观棚户区改造和“两违”治理工作开展情况。区人大常委会主任梁显学，区人大常委会副主任冯应祥及相关办事处、区直有关单位负责人陪同参观。

老干部们先后参观了过渡安置区样板房、兴业路过渡安置区施工现场、棚户区征迁改造第七指挥部和金海办事处彭新庄房屋拆除现场，对全区棚户区征迁改造和“两违”治理工作取得的成绩给予充分肯定。

在召开的座谈会上，梁显学说，希望老干部们继续贡献自己的聪明才智，发挥余热，为全区发展建言献策。老干部们纷纷表示，将一如既往地支持区委、区政府的中心工作，积极发挥作用，为全区经济社会发展贡献力量。

区委常委、组织部长许四军，区人大常委会副主任张贵先，区政协副主席梁显学、黄婉真分别在棚户区征迁改造第七指挥部和金海办事处彭新庄房屋拆除现场为老干部介绍工作推进情况。

（张光华）

张剑锋带队视察“五城联创” 暨重点提案办理工作

本报讯 10月24日上午，区政协主席张剑锋带队视察“五城联创”暨重点提案办理工作，副区长晋瑞英，区政协副主席黄婉真、马淮海陪同视察。

视察组一行先后来到手外科医院、牛营街、幸福花开养老服务大厅、邵寨行政村、流沙河六路桥等地，实地查看“五城联创”工作进展情况和重点提案办理情况。

（张光华）

市文明办督导川汇区“五城联创”工作

本报讯 10月19日上午，市委宣传部副部长、市文明办主任刘淑君到川汇区实地督导调研“五城联创”工作。区委常委、宣传部长陈景军，市委宣传部副调研员姚保华及市、区工商局、区市场中心，相关办事处负责人陪同调研。

刘淑君一行先后来到文昌大道与健康路交叉口集贸市场、北花园农贸市场实地查看，详细了解环境卫生综合整治情况及市场管理中存在的一些困难

和问题。对如何推进“五城联创”工作，刘淑君要求，各相关单位一定要高度重视农贸市场环境综合整治工作，对市场内外乱搭乱建、占道经营以及环境卫生“脏乱差”等问题要下大力气进行解决，规范临时市场，取消无证无照经营商户，高标准抓好日常监督检查；要加快市场升级改造，完善配套设施，建立健全市场管理长效机制，确保各类问题不反弹、不反复，按照时间节点圆满完成创建工作。（王龙）

市工信委调研川汇区工业企业

本报讯 10月24日，市工信委主任姚卫田带队到川汇区调研工业企业生产经营情况。副区长徐钊，市工信委副主任丁永华，高新区管委会主任李翔及区工信局相关工作人员陪同调研。

调研组一行先后到金华夏建工集团、河南邦杰控股集团有限公司、百享门业、久通电缆、鑫达纺织、兴源建材等地企业查看生产经营情况。调研组指出，企业要立足自身产业基础，认真谋划，不断

延伸产业链条，形成集聚优势，逐步做精、做大、做强产业。要加强自身管理，在技术创新、产品升级、节能减排、人才引进等方面狠下功夫，不断提升核心竞争力，确保企业持续健康发展。

在随后召开的座谈会上，调研组强调，各级各部门要积极主动服务工业企业，解决企业生产遇到的具体困难和问题，为企业营造良好发展环境。副区长徐钊做了表态发言。（时云泽）

扶沟县委组织部来川汇区参观 考察基层党建暨“四办一员”工作

本报讯 10月26日，在扶沟县委常委、组织部长王伟带领下，扶沟县委组织部考察团一行30余人来到川汇区参观考察基层党建暨“四办一员”工作。区委常委、组织部长许四军陪同参观。

考察团一行先后深入周口高新区、周口华发清真食品有限公司、河南长城门业、周口义工协会党支部、荷花

路办事处前王营社区等地，实地观摩基层党建暨“四办一员”工作开展情况。考察团一行对川汇区基层党建暨“四办一员”工作给予高度评价，认为其在党建工作带动产业发展、服务群众等方面创造了新经验、新思路，对做好扶沟县基层党建暨“四办一员”工作有很好的学习借鉴意义。（时云泽）

陈景军带队督查“五城联创”工作

本报讯 10月28日上午，区委常委、宣传部长陈景军，区政协副主席马淮海带领区“五城联创”督查组工作人员，实地督导检查“五城联创”工作开展情况。

督查组一行先后来到五中胡同、七

一路办事处文明社区、闫庄胡同、六一路等地，认真查看“五城联创”工作开展情况及前期问题整改落实情况。针对检查中发现的新问题，陈景军、马淮海与相关办事处、分包路段负责人商讨研究对策，现场提出整改措施。（王龙）

川汇区召开创建省级卫生城市 病媒生物防治培训会

本报讯 10月23日上午，川汇区召开创建省级卫生城市病媒生物防治培训会，区政协副主席马淮海出席会议。会议由河南省病媒生物专家、疾控中心副主任医师李新民主讲。

（时云泽）

李宗喜督导“五城联创”等工作

本报讯 近期，区长李宗喜先后实地调研、督导省级卫生城市创建、城区大气污染防治、棚户区征迁改造等项工作。

10月20日上午，李宗喜带队先后来到人和办事处太平社区、五中胡同，小桥办事处建东社区，七一路办事处文明社区等地，实地查看“创卫”工作进展情况。副区长晋瑞英及区创卫办、各办事处相关负责人陪同督查。

10月23日上午，李宗喜带队先后来到区爱卫办、区卫计委、小桥办事处卫生服务中心、锦江之星酒店、北花园农贸市场和五中胡同等地，实地查看“创卫”工作进展情况。区委常委、宣传部长陈景军，副区长晋瑞英及区“创卫”办、相关办事处负责人陪同督查。

每到一处，李宗喜都详细了解工作进度，询问创建工作中存在的困难和问题。李宗喜指出，目前我区“创卫”工作

已进入关键阶段，要营造更加浓厚的氛围，突出工作重点，借鉴推广好的工作机制，着力解决工作推进过程中存在的困难和问题。

李宗喜要求，要严格按照“国家卫生城市”标准和要求，进一步做好软件资料收集归档、硬件配套建设、城市综合管理等工作。针对重点区域、重点行业、重点场所，要加大巡查力度，及时整改到位，持续巩固提升“创卫”成果；要对照问题清单，按照评审标准，加大督查力度，逐项抓好整改落实；要加强部门间协调配合，形成齐抓共管的工作合力，确保按时保质保量完成各项创建工作。

10月24日上午，李宗喜带队督导检查城区大气污染防治工作。副处级干部康波及区环保局、食品药品监督管理局、城管局、公路局、小桥办事处等相关单位负责人陪同督导。

李宗喜一行先后到建设路与中州路交叉口、辖区部分工地、西环路等地，实地查看餐馆、饭店油烟排放及油烟净化装置安装使用情况，工地施工覆盖情况及西环路卫生清扫保洁工作开展情况。每到一处，李宗喜都仔细查看，认真听取汇报。他指出，区环保和食品药品监督管理部门要加强沟通协调，尽快出台餐馆、饭店油烟排放净化措施以及相应的处罚措施。针对施工工地地表裸露问题，李宗喜要求，区公路、城管部门要尽职尽责，督导到位，确保施工工地地表防尘全覆盖。针对检查中发现的西环路桥扬尘及洒水车洒水间隔时间长等问题，李宗喜要求相关单位要及时整改，做到及时清扫、洒水不间断，确保辖区道路干净、无扬尘。他在督导中强调，各相关单位要各司其职、各尽其责，为城区居民提供良好的生产生活环境。

10月25日上午，区长李宗喜来到区棚改征迁改造第四指挥部调研。区人大常委会副主任王保林，副区长王建党、晋瑞英及区棚户区改造指挥部办公室相关负责同志陪同调研。

调研中，李宗喜一行听取了第四指挥部工作进度汇报，详细了解协议签订情况和房屋征迁进度，并与被征迁群众亲切交谈，耐心细致解答群众提出的各类问题。李宗喜指出，棚户区改造既是重大民生工程，也是城市发展的重要机遇，我们要抢抓政策机遇、发展机遇，统筹谋划、科学安排，进一步加快工作节奏，积极主动为被征迁群众提供服务和帮助，重点解决老弱病残等弱势群众的生活保障问题，切实解决他们的后顾之忧，确保征迁改造工作顺利有序进行。

（李俊杰 张光华 时云泽）



近日，全市城市基层党建暨“四办一员”工作推进会观摩团成员莅临川汇区实地观摩指导。川汇区积极探索城市基层党建工作新模式，以“四办一员”工作为抓手，坚持“党员群众在哪里，党组织就建在哪里，党的工作就跟进到哪里”的原则，持续加大工作力度，实现了城区基层组织建设全覆盖和党的工作全覆盖。

理效明 摄

周口义工协会党支部：不忘初心 服务群众

本报讯 在市委组织部和川汇区组织部的大力支持下，周口义工协会于今年7月成立党支部。在党支部的带领下，义工协会本着“奉献、友爱、互助、进步”的义工精神，建立健全志愿服务各项工作机制，实现了志愿服务事业快速发展，也促进了和谐周口建设。

周口义工协会成立于2008年3月，是民间公益性组织。近年来，在各级领导和社会各界的关心支持下，义

工队伍、服务范围都不断壮大。今年7月，在市、区两级组织部门的大力支持下，协会党支部正式成立，现有党员7名。在党支部的引领下，志愿服务有了更大发展，广大义工积极申请入党。

在

在党支部的带领下，周口义工协会组织建设有了突飞猛进的发展，现有注册义工400多人和自由义工500多人，组织成员覆盖社会各个行业，90%的成员具备大专以上文化水平，目

前开展的公益活动主要有“20帮1”精准帮扶项目、关爱留守儿童项目、医疗服务项目及免费发放爱心黄手环等。

在今后工作中，周口义工协会党支部成员将以义工协会活动为平台，加强党员的教育管理，增强党员的责任感，创新工作方法，充分发挥党员的先锋模范带头作用，开展好各种服务活动，以党建引领，促进周口义工协会向更好的方向发展。（张光华）



公益广告随处可见，创建氛围日益浓厚

理效明 摄



志愿者在街头开展文明劝导活动

理效明 摄



清理垃圾死角 理效明 摄

育新街改造 稳步推进

本报讯 育新街是市区一条重要的小街道，自改造施工以来，工程进度就备受关注。

10月25日上午，笔者在育新街改造工程施工现场看到，多名施工人员在大型机械的配合下，正在紧张而有序地忙碌着。

据介绍，此次育新街改造工程东起大庆路西至八一路，全长1151米，规划为东西走向城市次干道，其中，八一路至工农路段，规划红线宽15米，机非混行车道宽7米，人行道各4米；工农路至大庆路段，规划红线宽20米，机非混行车道宽9米，树池各1.5米，慢车道各4米。施工内容主要包括道路工程、给排水工程和照明工程。（耿俊俊）

市中级人民法院 积极行动获赞誉

本报讯 “五城联创”工作开展以来，市中级人民法院积极行动，对分包辖区、分包路段进行整治，取得了显著成效，获得了群众的一致称赞。

荷花路办事处纺城社区居民孙天亮今年55岁，由于身患疾病，使得他外出洗澡、如厕时都十分不便。得知这一情况后，市中级法院出资主动为他家安装了座便器等设施，使得孙天亮感动不已。

与此同时，市中级法院还组织工作人对分包路段建材路街道内的垃圾进行了集中清理、整治，对道路两侧墙体进行刷白，并设置了“五城联创”公益宣传标语。（王龙）